Контрольная работа № 1.

Тепловые явления. Количество теплоты.

Вариант 1.
1. Количество теплоты измеряется в:

А) Па          Б) Дж          В) Дж/кг         Г) Дж/(кг.оС)
2. Что означает «удельная теплоемкость серебра 250 Дж/(кг .оС)»?

3. Какому телу потребуется меньше энергии для нагревания его на 5 оС –  из дерева или кирпича, если массы их одинаковы?

4. Стальная деталь массой 500 г при обработке на токарном станке нагрелась на 20 градусов Цельсия. Чему равно изменение внутренней энергии детали? Удельная теплоемкость стали 500 Дж/(кг °С).

5. Придумайте задание и решите его, используя таблицу удельных теплоемкостей веществ.

6. Оцените, какие из 5 предыдущих заданий для вас оказались понятными и лёгкими, а какие – сложными или непонятными. Почему?
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Вариант 2.

1. Переведите 25 кДж  в Дж:

А) 0,25 Дж          Б) 250 Дж          В) 2500 Дж         Г) 25 000 Дж

2. Что означает «удельная теплоемкость льда 2100 Дж/(кг .оС)»?

3. Какое тело при остывании на 15 оС отдает большее количество тепла – из железа или стали, если массы их одинаковы?

4. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для нагревания железного утюга массой 1 кг для изменения его температуры на 150ºC. Удельная теплоемкость железа 460 Дж/(кг ·ºC).

5. Придумайте задание и решите его, используя таблицу удельных теплоемкостей веществ.

6. Оцените, какие из 5 предыдущих заданий для вас оказались понятными и лёгкими, а какие – сложными или непонятными. Почему?
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1. Вариант 3.

2. Переведите 0,03 МДж  в Дж:

А) 3 Дж          Б) 300 Дж          В) 30 000 Дж         Г) 3 000 Дж

3. Что означает «удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг .оС)»?

4. Стальную и свинцовую гири массой по 1 кг прогрели в кипящей воде, а затем поставили на лед. Под какой из гирь растает больше льда??

5. Какое количество теплоты потребуется для нагревания алюминиевой ложки массой 50 г от 20 до 70  оС?  Удельная теплоемкость алюминия 920 Дж/(кг ·ºC).
6. Придумайте задание и решите его, используя таблицу удельных теплоемкостей веществ.

7. Оцените, какие из 5 предыдущих заданий для вас оказались понятными и лёгкими, а какие – сложными или непонятными. Почему?
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Вариант 4.

1. Переведите 78 000 Дж  в кДж:

А) 78 кДж          Б) 0,78 кДж          В) 0,078 кДж         Г) 7,8 кДж

2. Что означает «удельная теплоемкость латуни  400 Дж/(кг .оС)»?

3. Какая деталь остынет быстрее – чугунная или стальная, если для охлаждения опустить их в воду? Массы деталей и начальная температура одинаковы. 

4. Какое количество теплоты выделилось при остывании кирпичного камина массой 200 кг  от 40 до 20  оС?  Удельная теплоемкость кирпича 880 Дж/(кг ·ºC).

5. Придумайте задание и решите его, используя таблицу удельных теплоемкостей веществ.

6. Оцените, какие из 5 предыдущих заданий для вас оказались понятными и лёгкими, а какие – сложными или непонятными. Почему?
